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KAZANIM DEGERLENDIRME SINAVI
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Yukarida verilen sekillerden kag tanesi cokgendir?

A) 1 B) 2 Q)3 D) 4
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Asagidaki geometrik sekillerden hangisi verilen
cokgenin kdsegeni degildir?

A) [CG] B) [AE]
C) [BD] D) [BC]
3.

Kargilikh kenarlar egittir.
Tum agilan dik agidir.
Dik kesigen kenar uzunluklar farkhdir.

Yukarida Gzelliklen verilen dortgen cesidi asagida-
kilerden hangisidir?

&) Paralelkenar B) Yamuk

=) Dikdértgen D) Eskenar dértgen

4.

Derya : Dikdortgenin kdsegen uzunluklari birbirine esit
degildir.

Nur: Paralelkenarin kosegenleri birbirini ortalar.

Sema: Eskenar dortgenin kosegenleri birbirini dik
ortalar.

Yagmur: Yamugun késegen uzunluklari daima birbirine
esittir.

Sirin: Karenin kdsegen uzunluklari birbirine esittir

Yukaridaki bes arkadastan hangilerinin dortgenlerle
ilgili soyledigi ifadeler yanhstir?

A) Nur—Sema B) Sirin — Nur
C) Sirin — Derya D) Derya — Yagmur
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ABC egkenar licgen ve |AB| = |CD| olduguna gore
5(CAD) kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30
6.
A B
E
D C
P

EBC eskenar ticgen, ABCD kare ve [AC] kbgegen

olduguna gére s(ACE) kag derecedir?

A) 100 B) 105 C) 125 D) 135
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Yukarida kareli zeminde verilen dogruyu kesme-
yecek sekilde bir dogru parcgasi cizilmek istenirse
K noktasi verilen noktalardan hangisi ile
birlestiriimelidir?

A)a B)b C)c D) d
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Yukandaki sekilde MLK agisinin dlgiisii kag derece-
dir?

A) 60 B) 100 C)120  D)135
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Yukarida verilen esitliklerden kac tanesi
dogrudur?

A) 2 B) 3 C)4 D)5

10.

Asafidaki birimkareli kAgitta Ahmet'in bulundu-
gu nokta A ile Sinan’in bulundugu nokta S ile
gdsterilmisgtir.
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Ahmet bulundugu noktada dururken Sinan 3
birim kuzeye sonra da 4 birim batiya dogru ha-
reket etmigtir.

Buna goére son durumda Sinan’in Ahmet’e
gore konumu asagidakilerden hangisidir?

A) Sinan, Ahmet'in 6 birim dogusunun 2 birim
kuzeyindedir.

B) Sinan, Ahmet'in 4 birim giineyinin 2 birim
dodusundadir.

C) Sinan, Ahmet'in 5 birim kuzeyinin 3 birim ba-
tisindadir.

D) Sinan, Ahmet'in 4 birim kuzeyinin 2 birim do-
dusundadir.

11. Etiket fiyati 50 TL olan bir gmlege 15 TL indirim
yapilmistir. Buna gore, gomlegin etiket fiyatina yapilan
indirim ylzde kactir?

A) 10 B)15 ()20 D) 30

12. 7,11,15,19, ...

Verilen sayi 6rintisiinin ilk dort terimi verilmistir.
Buna gore, bu oriintiiniin sekizinci terimi besinci
teriminden kag fazladir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 16
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13.
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Yukarida verilen iiggen ikiz kenar bir {icgen
olduguna gére ACD acisinin dlgiisii ka¢ der-
cedir?

A) 110 B) 100 Q) 90 D) 80

14.

® En az lic kenarli olmali

e Biitiin kenar uzunluklari esit olmali

e [Kapali bir sekil olmali

» Dogru parc¢alarnindan olusmali

Yukarida verilen ifadelerden kac tanesi cok-
genler icin dogrudur?

A) 4 B) 3 Q)2 D) 1

15.

[AB semboll ile gosterilen geometrik sekil
asagidakilerden hangisidir?

A) _A B. B)_B A

C) A B D) . A B

-

16.

% kesrinin ondalik gdsterimi yaziliyor.

Yazilan bu ondalik gosterimin okunusu asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Sifir tam onda iki

B) Sifir tam onda bes

C) Sifir tam ylzde on iki

D) Sifir tam ylzde yetmis bes

17.
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Verilen sekilde KM dogru parcasi, KLMN eske-
nar dértgeninin bir késegenidir.

m(I'E‘IT(T_) = 30° olduguna gore m{m'I) kag
derecedir?

A) 30 B) 60 C) 120 D) 150
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18.

Birim kareli kagida cizilmis olan dogru par-
calarindan hangisi AB dogru parcasi ile egit
uzunluktadir?

A) [BC] B) [CD]
C) [D E] D) [EF]
19.
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Yukandakl sekilde KL bir dr::-gru ve [NO_L [NM 'dir.
S(MNK} 60° olduguna gére s{LND} kag
derecedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 60

20.

Ceyda’nin notlarinin ortalamasi 71,8
Cetin'in notlarinin ortalamasi 76,45
Buna gtre Cetin'in notlarinin ortalamasi,
Ceyda'nin notlarinin ortalamasindan ne kadar
fazladir?

A)345 B)465 C)545 D)5,65
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Kutucuklarin igini yanda verilen
arnekteki gibi doldurunuz.
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